

அனுப்பித் தந்தபி கட்டுரைகள் தமிழை அறிவா சார்ந்த ஆராய்ச்சிக்கு உட்படுத்தி உலக அரங்கில் தமிழ் மற்றும் தமிழரின் தொன்மையை முன்னிறுத்த உதவியுள்ளன. தமிழர் மட்டுமல்லாது ஐரோப்பா மற்றும் அமெரிக்கா போன்ற பகுதிகளிலிருந்து பிற மொழியைத் தாய்மொழியாகக் கொண்டவர்களும் தமிழ் ஆராய்ச்சியில் கலந்துகொண்டு, தமிழின் தொன்மையை உலகிற்கு எடுத்துக் காணியது சிறப்பு. இவ்விழாவிற்கு வந்திருந்த அனைத்து தமிழறிஞர்களும் எத்துணை நன்றிகள் காணினாலும் போதாது. இந்தப் பணியைச் செய்வதே நடத்தி முடிக்க அரும்பாடுபட்ட உலகத் தமிழ் ஆராய்ச்சி மன்றத்தின் தலைவர் டான் சிறீ மாரிமுத்து, உலகத் தமிழ் ஆராய்ச்சி மன்றத்தின் துணைத் தலைவர் முனைவர் பொன்னவகைக்கோ மற்றும் 10ஆவது உலகத் தமிழாய்ச்சி மாநாட்டு அமைப்புக்குழு ஒருங்கிணைப்பாளர் மருத்துவர் சோம. இளங்கோவன் மற்றும் கட்டுரை தரேவுக் குழுத் தலைவர் புலவர் பிரான்சிஸ் சவரிமுத்து அவர்களும், உழைத்த தன்னார்வத் தொண்டர்களும் நன்றி சொல்லப் பேரவை கடமைப்பட்டது.

உலகத் தமிழ் தொழில் முனைவோரை ஒன்றிணைக்கும் பாலமாக மிகச் சிறப்பாக நடப்பெற்ற உலகத் தமிழ் தொழில் முனைவோர் மாநாட்டு ஒருங்கிணைப்புக்குழுவின்ருக்கும், அதன் ஒருங்கிணைப்பாளர் திரு. சிவா மிப்பனார் அவர்களும், அதில் கலந்து கொண்ட தொழில் முனைவோருக்கும். சிறப்பப் பச்சாளர்களும் நன்றிகள் பல. பேரவையின் இந்த முன்னெடுப்பு உலகெங்கிலும் சிறந்த தமிழ் தொழில் முனைவோரை உருவாக்கவும், அவர்களிடையே தொடர்பை ஏற்படுத்துதவும் உதவும் என்பதில் ஐயமில்லை.

இவ்விழாவில் பல கலை நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் சங்கங்களின் சங்கமம், முரசு சேர்ந்திசை, விநாடி வினா நிகழ்ச்சிகளில் பெரும் ஆர்வத்தோடு பங்கேற்ற பேரவையின் உறுப்பினர் சங்கத்தினர் கள் அனைவருக்கும் பேரவையின் பாராட்டுகள். அது மட்டுமன்றி இளையோர் பலரை பலவீனப் போட்டிகளில் கலந்துகொள்ள ஊக்கவித்து, அதை நடத்த உதவியும் செய்து இளையோரின் பங்களிப்பை அதிகப்படுத்திய தமிழ்ச் சங்கங்களும் நன்றி. உலகத் தமிழாய்ச்சி மாநாட்டு ஆராய்ச்சியாளர்கள் வருகைக்குப் பொருளாதவி செய்த சங்கத்தினருக்குப் பேரவையின் பாராட்டுகள்.

உலகெங்கிலுமிருந்து வந்திருந்த 6000க்கும் மேற்பட்டோரை வரவீற்று, பல நபர் நிகழ்வுகளை ஒருங்கிணைத்து, நான்கு நாட்கள் தொடர்ச்சியாக இப்பெரு நிகழ்வை வறெ நிகரமாக நடத்துவது என்பது எளிமையான செயல்பாடல்ல. முழு நேரப் பணியாளர்கள் இல்லாமல் முழுமையாகத் தன்னார்வலர்களே அனைத்துச் செயல்பாடுகளையும் ஒருங்கிணைத்து நடத்துவது நினதைப்பார்க்க முடியாத கடினமான செயல். இந்த அரிய பணிக் காக சிகாகோ தமிழ்ச் சங்கத்திசை சேர்ந்த பல நபர் தன்னார்வலர்கள் இரவு, பகல் பாராது, குடும்பம் குடும்பமாகப் பல நாட்களாக அயராது உழைத்தனர். அது போன்ற தன்னார்வலர்களின் உழைப்பே பேரவை விழாக்களின் வறெ நிகளின் அடித்தளம். தமிழின் பால் அவர்கள்கு இருக்கும் அன்பும், தமிழ் பண்பாட்டின் மீது அவர்கள்கு இருக்கும் பிடிப்புமே இந்த விழாவிற்குக் கிடத்த வறெறி. தமிழ் மொழி, தமிழ் பண்பாட்டிற் காக அரும்பாடுபட்டு உழைத்த அனைத்து தன்னார்வலர்கள்கும், அவர்களை ஒருங்கிணைத்து பணியாற்றிய அனைத்துக் குழுத் தலைவர்கள் மற்றும் குழுவின்ருக்கும், அவர்களோடு இணைந்து பணியாற்றிய பிற தமிழ்ச் சங்கத்தன்னார்வலர்கள்கும் விழாக்குழுவின்ர தங்களது மனமார்ந்த நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். சிகாகோ தமிழ்ச் சங்கத் தலைவர் திரு.மணி குணசேகரன் மற்றும் செயற்குழு உறுப்பினர்கள்கும் நன்றி.

Written by - சூந்தர் குப்புசாமி, தலைவர், வட அமெரிக்கத் தமிழ்ச்சங்கப் பேரவை -
Wednesday, 07 August 2019 00:10 - Last Updated Wednesday, 07 August 2019 00:19

உலகத்தமிழ் ஆராய்ச்சி மாநாட்டிற்குப் பொருள்தவி அளித்த தமிழ் நாடா அரசிற்கும், வாழ்த்துச் செய்தி அனுப்பிய பாரதப் பிரதமர் திரு. மோடி அவர்களுக்கும், தமிழக முதல்வர் திரு. எடப்பாடி பழனிச்சாமி அவர்களுக்கும் நன்றியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.

அடுத்த பேரவைத் தமிழ் விழாவில் அடலாண்டா நகரில் அடுத்த ஆண்டு சந்திப்போம்.

தமிழால் இணைவோம்!

அன்புடன்

பேரவைச் செயற்குழு மற்றும் 2019 தமிழ் விழா வழிநடத்தும்
குழு சார்பாக (on behalf of FeTNA Board and 2019 FeTNA
Convention Steering Committee)

சூந்தர் குப்புசாமி, தலைவர், வட அமெரிக்கத் தமிழ்ச்சங்கப் பேரவை